



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 34 (10922)
25 АПРЕЛЯ 2025
ПЯТНИЦА

Тема номера

Как сложилась жизнь Сергея Макарова из посёлка Голышманово – ликвидатора последствий на Чернобыльской АЭС?

Подробности на стр. 2

Противопожарное инспектирование

С начала апреля в Тюменской области объявлен старт пожароопасного сезона и действует особый противопожарный режим.

В Голышмановском округе инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работе МЧС России совместно с пожарными и специалистами администрации проводят профилактические рейды. Обследуют все 59 населённых пунктов Голышмановского муниципалитета, подверженных лесным и ландшафтным пожарам.

– Проверяем состояние минерализованных полос, ширина которых не должна быть менее десяти метров. Осмотриваем внутренние пожарные водёмы, гидранты, водонапорные башни. Инспектируем опорные пункты добровольных пожарных дружин и наличие необходимого для борьбы с огнём оборудования. В ходе проверки грубых нарушений не выявлено. Делаем замечания по сухой растительности на заброшенных участках в сёлах и малых деревнях. Выявляем собственников и передаём информацию в администрацию округа. Каждый владелец земельного участка по закону обязан убирать сухую растительность на нём и вокруг него, даже если он им не пользуется. Если участок станет причиной перехода огня на жилые дома, то собственника земельного надела оштрафуют на сумму от 10 до 20 тысяч рублей. При нарушении правил пожарной безопасности в особый противопожарный режим штрафы увеличиваются в два раза, – пояснил Сергей Курденко, начальник ОНД и ПР по Голышмановскому муниципальному округу.

Вместе с инспекторами и пожарными готовность дать отпор огненной стихии проверяют и руководители сельских администраций.

– Наша территория к пожароопасному сезону готова, – комментирует Василий Васильев, руководитель Ражевской сельской администрации. – В трёх населённых пунктах – Малоемецке, Козловке и Ражево имеются пожарные водёмы. Территорию вокруг них облагородили, подъезды к ним имеются. Данные объекты в течение всего года поддерживаются в рабочем состоянии и защищаются от перемерзания зимой. У нас сформирована добровольная пожарная дружина из шести человек. Огнеборцы – опытные, обучены и оснащены всем необходимым оборудованием: мотопомпами, воздуходувками, рукавами, ранцевыми лесными опрыскивателями и многим другим. Обновили минерализованные полосы по периметру населённых пунктов нашей сельской администрации.

С начала апреля на территории Голышмановского округа ландшафтных и лесных пожаров не зарегистрировано.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ

Поля готовят к севу

Аграрии Голышмановского муниципального округа приступили к весенним полевым работам



Глава крестьянского фермерского хозяйства Жакслык Исмаков встретился с журналистами на бороновании полей и рассказал о планах на новый аграрный сезон

Боронование пашни ведут больше десятка растениеводческих сельхозпредприятий из 30 действующих на территории Голышмановского округа.

В крестьянском фермерском хозяйстве Жакслыка Исмакова возделывают около восьми тысяч гектаров земель сельскохозяйственного назначения. Из них более шести тысяч гектаров в этом сезоне отвели под яровой сев. Выращивают пшеницу, овёс, горох, лён и рапс.

– В этом году мы увеличиваем посев зерновых. У нас прибавилось более четырёхсот гектаров. Посеем больше технических культур и гороха – на них высокий спрос на рынке, – пояснил Жакслык Исмаков, глава крестьянского фермерского хозяйства. – На наших полях работают одиннадцать

широкозахватных сцепов. За рабочую смену проходят почти тысячу гектаров. Это позволяет быстро провести пришивку влаги. Ситуацию осложняют болотистые участки – подъехать невозможно. Придётся ждать, когда они просохнут и потом их заборонить.

Полеводам сельхозпредприятий Голышмановского муниципального округа предстоит обработать более 67 тысяч гектаров пашни.

Механизаторы КФХ Исмакова боронят пашню в два следа, чтобы её выровнять. Влагу необходимо равномерно «запечатать» на глубине, тогда она не испарится раньше срока и даст возможность семенам дружно взойти.

Фермерское хозяйство Жакслыка Исмакова постоянно модернизирует-

ся. В этом году здесь собираются запустить новый зерносушильный комплекс, который увеличит объёмы подработки зерна в три раза.

– У нас в планах – реконструкция зерносклада. Построили вентилируемые накопители – ёмкости для сбора сырого зерна с полей. Ежегодно покупаем много техники. В прошлом году приобрели несколько тракторов и борон. В этом году поступили на предприятие два сцепа широкозахватных борон и мощный фронтальный погрузчик. Он нам нужен не только грузить зерно на складе, но и ремонтировать полевые дороги, – объяснил Жакслык Исмаков.

Механизаторы этого крестьянского фермерского хозяйства заборонили уже более 30 процентов плановых площадей.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Подвиг во имя мира, ради жизни

Почти 40 лет прошло со времени техногенной катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции

В результате взрыва в атмосферу выбросились тонны радиоактивных веществ. Зона отчуждения вокруг станции на долгие годы оставлена людьми.

Сейчас авария на Чернобыле у молодого поколения ассоциируется с фильмами ужасов и приключений, которых так много на экранах. Для ликвидаторов последствий той страшной катастрофы это – часть жизни и судьбы, оставившая на ней свою горькую полынную метку.

Направили в Чернобыль

Сергей Макаров – один из них. В 1986 году, когда произошла авария, ему было только 24 года. За плечами – школа, Гольышмановское ПТУ, служба в инженерных войсках. Работал в родном селе Гладилово механиком в совхозе. Тогда только женился и с супругой Ириной ждали первенца. В армии Сергей служил водителем-механиком БАТа – большого артиллерийского тягача, который с лёгкостью прокладывал путь в лесной полосе, рыл окопы для армейских учений. Такие высококлассные специалисты нужны были и в Чернобыле.

В феврале 1987 года Сергею пришла повестка из военкомата. Почти год прошёл со дня аварии. В районе уже был свой отряд ликвидаторов-чернобыльцев. И всё равно в военкомате сказали, что командировка на юг для устранения селевых потоков с гор. И только в Тюмени чётко, по-военному, обозначили задачу: направляются парни в Чернобыль. Родственники предлагали под каким-нибудь предлогом отказаться от поездки. Но Сергей даже и помыслить не мог, как он, однажды давший армейскую присягу на верность и защиту Родины, может отказатьься выполнить свой долг.

Спустя годы его супруга Ирина Георгиевна вспоминает:

– Когда случилась авария, я была студенткой, ещё не замужем. Взрослые люди переживали, как дальше жить после такого взрыва. Помню, однажды к подружке пришла в гости, её бабушка



Виталий Бетехтин, Сергей Макаров и Сергей Букаев отдают дань памяти своим товарищам

после очередных новостей по телевизору вздыхает, ахает... А я с лёгкостью ей говорю: «Нас это не коснётся!» А вот коснулось, да ещё как. Я и предположить тогда не могла, что эти события станут нашей семейной историей. Слава Богу, Сергей вернулся живой и относительно здоровый. Пришлось, конечно, ему помотаться по больницам, наблюдать у врачей. С годами понимаешь, что, так или иначе, мы не можем быть сторонними наблюдателями событий, которые происходят в мире, в стране. Мы – часть их. И, когда сейчас идёт специальная военная операция и политики говорят о применении там ядерного оружия, мы думаем: «Неужели уроки истории ничему не учат? Этого нельзя допустить!»

Настоящие герои

У Макаровых двое взрослых детей. Алёна – ещё дочерно-быльская, а вот Наташу супруги родили уже после командировки мужа. Они подарили родителям четверых внуков. Все гордятся своим отцом и дедом. Для них он настоящий герой. То, что сде-

лали ликвидаторы, усмиряя вышедший из-под контроля смертоносный атом – действительно подвиг во имя мира.

Сергей Макаров награждён высокой правительственною наградой – медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. Она присуждается, среди всего прочего, за значительный вклад в защиту Отечества, достижения в поддержании боевой готовности и другие заслуги перед Родиной.

Работы на Чернобыльской АЭС было много. Построили уже саркофаг – укрытие над четвёртым энергоблоком. Но на самой станции и вблизи её ликвидаторы продолжали расчищать завалы, крыши, убирали и закапывали всё, что излучало радиацию и несло угрозу заражения.

– Нам довелось работать на станции, – рассказывает Сергей Васильевич. – Командировка по-началу планировалась на десять дней, а затянулась на три с полу-

виной месяца. Рабочие выстраивались в колонну, шли длинной чередой на станцию, как к мавзолею. Работали буквально несколько минут, сбросим куски железа, обшивку, разлетевшиеся по окружности обломки бетона – и обратно. Мы молодые были, ничего не боялись. Надо – значит делали. Сейчас молодые парни тоже служат честно и достойно. Только они знают, где враг, а у нас в Чернобыле он был невидимый – радиация. Наших, гольышмановских, ликвидаторов сейчас мало осталось. Большинство рано ушли из жизни.

Там, на станции, тоже, как на фронте, шагало-вправо – и хватанёшь запредельную дозу. Дозиметристы регулярно замеряли радиационный фон на станции и в окрестах. Выбирали более безопасные места для лагеря, обозначали проходы к станции, площадки для установки техники.

Пока трудимся – живём

Макаровы рассказывают, что в Чернобыль Сергей уехал с «дилематом» – чемоданом. Вернулся, разобрал вещи. Однажды в гостях были друзья, решили в шутку замерить дозиметром уровень радиации. Дозиметр запищал, «закончил», показывая высокий уровень заражения. Чемодан вынесли из дома и махнули рукой. Что чемодан, когда в семье рядом бок о бок живёт любимый человек, тоже пропитанный радиацией.

После Чернобыля Макаровы перебрались в посёлок Гольышманово. Ирине после окончания института предложили преподавать в педучилище, а Сергей устроился в лесхоз. На Комсомольской улице купили небольшой домик. Глава семьи полностью перестроил, а хозяйка придала уюта. Сергей трудится механиком на черкизовском предприятии. Супруги Макаровы любят работу в саду и огороде. Летом их придомовая территория утопает в цветах. По словам рачительных хозяев, земля прибавляет им энергии и даёт сил.

– Пока трудимся, будем жить, – с оптимизмом говорит Сергей Макаров.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото из семейного архива

26 апреля – Международный день памяти жертв радиационных аварий и катастроф

Дорогие земляки! Ежегодно 26 апреля в нашей стране чтят память участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф. Масштабы страшной аварии, произошедшей в 1986 году на Чернобыльской АЭС, могли быть значительно больше, если бы не самоотверженность ликвидаторов. Первый удар принял на себя пожарные, спасатели, военнослужащие, медицинские работники. Они круглосуточно проводили дезактивацию почвы и техники, эвакуационные мероприятия, вели разведку радиационной обстановки и оказывали помощь, а также возвели саркофаг над аварийным энерго-

блоком. Именно эти люди, среди которых были и наши земляки, ценой невероятных усилий и собственного здоровья остановили дальнейшее развитие катастрофы. В Тюменской области проживают около тысячи граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие Чернобыльской и других радиационных аварий и катастроф, ядерных испытаний. Желаю вам и вашим семьям благополучия и всего самого доброго. Светлая память вашим товарищам и всем, кто отдал свои жизни во имя спасения других!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Уважаемые участники ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф! 26 апреля – памятная дата для всего мира. 39 лет назад в этот день произошла одна из самых страшных техногенных катастроф на Чернобыльской атомной электростанции. Там взорвался четвёртый энергоблок. В окружавшую среду попало огромное количество радиоактивных веществ. Радиационная авария унесла жизни тысяч спасателей и жителей окрестностей Чернобыля. Это событие стало напоминанием всему человечеству о том, что мирный атом требует особенно осторожного и бережного отношения, иначе этот

мощный энергетический ресурс превращается в опасную разрушительную силу. В этот день мы вспоминаем мужество, отвагу и самоотверженность людей, которые встали на борьбу с радиационной стихией. Они, жертвой своим здоровьем и жизнью, предотвратили большую беду. Выражаем искреннюю благодарность и признательность ликвидаторам последствий радиационных аварий и склоняем голову перед памятью погибших, восхищаемся их мужеством, самоотверженностью и героизмом.

Александр ЛЕДАКОВ,
глава Гольышмановского
муниципального округа

Новая льгота

Супруги земляков, выполняющих задачи в зоне проведения специальной военной операции, освобождаются от уплаты транспортного налога.

О новой региональной мере поддержки семей участников СВО в своём Telegram-канале рассказал губернатор Тюменской области Александр Моор:

«Правительство региона полностью поддерживает предложение депутатской фракции ЛДПР. Более того, мы выступили за то, чтобы распространить нововведение уже на налоговый период 2024 года. Депутаты Тюменской областной думы проголосовали за эти изменения».

Глава региона напомнил, что льгота действовала с 2022 года. Но поскольку мера поддержки носит заявительный характер, то не все военнослужащие могли подать соответствующую заявку. Теперь это вправе будут сделать их жёны. Льгота рассчитана на одно транспортное средство в семье с мощностью двигателя до 150 лошадиных сил.

Влад УДИЛОВ

«Живая классика»

Семиклассница Земляновской школы Венера Цыбуцинина стала лауреатом областного этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика».

Она выступала в номинации «Классическая литература», прочитала отрывок из повести писателя Гавриила Троепольского «Белый Бим Чёрное ухо». Готовила её к конкурсу учитель русского языка и литературы Татьяна Короткова. Победителей чествовали в школе № 15 города Тюмени.

Также наш округ в региональном туре литературного состязания представляли Екатерина Усольцева из Гольышмановской школы № 1 и Луиза Аушева из Среднеширковской.

Оксана ТИТЕНКО

Лисы разгулялись

Евсинцы на сходе граждан пожаловались на нашествие лис.

Жива православная община в селе Усть-Ламенка

В дни Великого поста в местном приходе прошло таинство Соборования (елеосвящения). Это значимое событие для прихожан, возможность приобщиться к одному из семи таинств православной церкви.



После службы все мы чувствовали себя легко и умиротворённо, словно сам Господь коснулся нас, отмечает Тамара Короткая

Совершил елеосвящение настоятель прихода Храма в честь Вознесения Господня посёлка Голышманово иерей Николай Галочкин. Таинство соборования имеет евангельское происхождение и было установлено Иисусом Христом. При помазании тела больного человека освященным елеем на него призываются Благодать Божия, исцеляющая от телесных и душевных болезней и грехов, в которых человек не может покаяться в силу своей немощи и слабости духа. В 6-й главе Евангелия от Марка написано: «Призвав двенадцать, начал Христос посыпать их по два, дав им власть над нечистыми духами». «... Они пошли и проповедовали покаяние, изгоняли многих бесов и многих больных мазали маслом и исцеляли».

Бывать в Голышмановском храме на богослужениях может не каждый сельский житель, и большое счастье, что батюшка нашёл время и приехал к нам в село. В тот день усть-ламенские верующие смогли исповедоваться, даже те, кто ранее этого не делали. А в таинстве Соборования практически все мы приняли участие в первый раз. Может быть, где-то неловко и нескладно, но отец Николай, как мудрый духовный наставник, поддержал прихожан, как своих учеников. Терпеливо и с большой верой в сердце говорил о Спасителе и о жизни святых, посвятивших свою жизнь служению Господу и помочи людям. От имени всех прихожан нашего православного прихода мы благодарим отца Николая и матушку Людмилу. Церковная служба помогает нам, верующим и мало-

верным, обрести веру в Спасителя и надежду, что мы не одни.

Я долгие годы прожила на севере, Усть-Ламенку выбрала для жительства совсем не случайно. Привлекло это старинное село с богатой историей, христианскими традициями. Со временем активисты возродили престольный праздник Кузьминки в честь Козьмодемьянской церкви, которая когда-то была здесь. Наша православная община пока небольшая. Но я верю, что духовная жизнь в селе обязательно возродится. Дорогие односельчане, приходите в православный приход в честь святых бессребреников Косьмы и Дамиана каждое воскресенье в 11:00 в старинный дом купцов Осокиных. Вместе со всеми примите участие в молитве.

Тамара КОРОТКАЯ
Фото из личного архива

Ни минуты промедления

Светлана Овчинникова 25 лет спасает жизни своих земляков. Она работает фельдшером в Голышмановском отделении скорой медицинской помощи № 11

В эту благородную профессию Светлана, бухгалтер по первому образованию, пришла случайно.

В 1995 году она трудоустроилась санитаркой в приёмное отделение Голышмановской больницы. Тогда и познакомилась с работой скорой помощи.

Благородная профессия

— В то время эти отделения находились рядом, — вспоминает Светлана. — И я часто наблюдала работу скорых бригад, которые сутки напролёт по первому звонку выезжали спасать людей. Решила пойти туда трудиться. Спустя четыре года очного обучения на фельдшера в Ялуторовском медицинском колледже окончила его с красным дипломом и пришла работать в родную больницу, где раньше и проходила практику.

За 2024 год бригады Голышмановского отделения скорой помощи обслужили более 6500 вызовов. С начала 2025-го — больше 2000.

Как рассказывает заведующий Голышмановским отделением скорой помощи врач Станислав Артееев, сейчас молодые сотрудники до трёх месяцев ездят на вызовы с фельдшером-наставником. У них оценивают знания, оперативность, стрессоустойчивость, без которых в этой службе не обойтись.

Светлане Овчинниковой выпало другое время. В начале 2000-х кроме подстанции скорой помощи в посёлке Голышманово действовали ещё две — при амбулаториях в сёлах Малышенка и Ражево. И последняя остро нуж-



Всего 2-3 минуты даётся, чтобы выехать на экстренный вызов, отмечает фельдшер скорой помощи Светлана Овчинникова

далась в фельдшерах. Светлану с ещё одной молодой коллегой отправили после учёбы туда, дали служебную квартиру.

— Сотовых телефонов понапалу не было — в дороге не позвонить и не спросить совета у старшего медперсонала, — отмечает она. Справлялись сами. Обслуживали три сельских поселения. Там я трудилась полтора года. Потом вышла замуж, сходила в два декретных отпуска, после которых уже работала в посёлке Голышманово.

Современные технологии

Сейчас вызовы по линии скорой помощи поступают в оперативный отдел её станции при Областной больнице № 4 в Ишиме, обслуживающей с десяток районов нашей области. А оттуда — в отделения скорой помощи муниципалитетов. Фельдшерам они приходят на планшет.

— По дороге к пациенту я могу прослушать запись разговора звонившего, чтобы определиться с объёмом медпомощи, которую предстоит оказать, — расска-

зывает Светлана Овчинникова. — Иногда люди в панике могут преувеличить тяжесть состояния. Или, наоборот, умалить, как было недавно на выезде к мужчине средних лет. У него якобы обострился остеохондроз, но по описанию боли в грудной клетке я заподозрила инфаркт. Описания подтвердились, минут 40 стабилизировала больного для транспортировки в кардиологическое отделение ишемской больницы. В таких ситуациях и при инсультах везём больных туда. При подозрении на инфаркт делаем электрокардиограмму сердца и при обнаружении отклонений отправляем на описание врачу-кардиологу Областной клинической больницы № 1. Последнее время таких случаев больше и среди молодёжи.

Степень тяжести не зависит от возраста. Инфаркт может протекать и без высокого давления и начинаться болями в животе. Поэтому важно не терпеть при непонятном резком ухудшении самочувствия, а сразу вызывать скорую, чтобы вовремя получить помощь. Современные медпрепараты позволяют оста-

новить инфаркт на начальной стадии.

Старший фельдшер Светлана Чевжик отмечает, что машины скорой помощи оснащены всем необходимым современным оборудованием, помогающим поддерживать состояние тяжелобольного и при перевозке. Последний раз автопарк обновился в 2022 году двумя машинами. Скорые авто обновляют примерно раз в 5-7 лет из-за их большого пробега.

Важна взаимовыручка

Радиус обслуживания Голышмановского отделения скорой помощи — 65 километров. По словам заведующего отделением врача Станислава Артееева, бывают ситуации, когда аромашевские бригады скорых заняты и просят помощи в транспортировке тяжелобольного до Ишима. Передача происходит на Малышенской территории. А случается, что и наши скорые

бригады из-за загруженности вызывают ишемских коллег и передают им экстренного пациента в районе Карасуля.

Всего на смену выходят три бригады. Много вызовов обычно в праздники и эпидсезон. Светлана Овчинникова уже привыкла работать в таком напряжённом режиме. Восстановить силы ей помогает семья и домашние хлопоты, среди которых и любимое увлечение цветами. Руководство отмечает ответственность и профессионализм Светланы. Она теперь и сама наставник для молодых.

Всего в дружном коллективе отделения скорой помощи трудятся, кроме заведующего врача, четыре диспетчера и 19 фельдшеров, включая старшего, 13 водителей. Именно от их оперативности и компетентности во многом зависят своевременность и качество оказания скорой неотложной помощи.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

28 апреля — День работников скорой медицинской помощи

Уважаемые работники скорой медицинской помощи и ветераны службы! Поздравляю вас с профессиональным праздником! День и ночь, невзирая на обстоятельства, вы несёте службу, ставя жизнь и здоровье человека превыше всего. Ваша профессия требует особого склада характера, способности быстро принимать решения, оставаться спокойными даже в самой сложной ситуации и конечно, высокой компетентности. Кажд-

ый ваш выезд — это новая история спасения, шанс для тех, кто нуждается в вашей преданности делу и заботу о людях. Желаю каждому из вас крепкого здоровья, профессионального роста и сил справляться с любыми вызовами, а вашим семьям счастья и благополучия!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

служебный долг, вы спасаете человеческие жизни. Выражая особые слова благодарности ветеранам, которые десятилетия проработали на скорой помощи, и тем, кто сейчас передаёт свои знания и опыт молодым специалистам. Желаю вам крепкого здоровья и счастья, мира, добра и уверенности в завтрашнем дне!

Александр ЛЕДАКОВ,
глава Голышмановского
муниципального округа

ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД

- НЕ БРОСАЙТЕ незатушенные окурки и спички в траву;
- НЕ РАЗВОДИТЕ костры вблизи зданий и сооружений, а также в лесопарковых зонах;
- НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ брошенными на землю бутылки, битые стекла, которые, превращаясь на солнце в линзу, концентрируют солнечные лучи, в результате чего возникает спонтанное возгорание находящейся под ними травы;
- НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ на земле промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал;
- НЕ ПОЛЬЗУЙТЕСЬ пиротехническими изделиями;
- строго ПРЕСЕКАЙТЕ шалости детей с огнем.

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. Голышманово,
ул. Садовая, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

АДРЕС: 625004, г. ТЮМЕНЬ, ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. Голышманово, ул. Садовая, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №У72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 17 рублей 78 копеек.

Тираж: 1989 Заказ № 34